Suprasl, 30.12.2016

Do wszystkich oferentow

Dotyczy postepowania: RI.271.1.14.2016

»Budowa drogi w Henrykowie wraz z niezbg¢dng infrastruktura techniczng”

W zwigzku ze zlozonymi pytaniami, udzielamy odpowiedzi:

Pytanie 1

W nawigzaniu do odpowiedzi nr 5 z dnia 23.12, gdzie zostal zamieszczony projekt statej
organizacji ruchu?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy do pisma dotgcza projekt statej organizacji ruchu.

Pytanie 2
Proszg¢ o informacjg, kto jest wlascicielem drewna z wycinki? Jezeli zamawiajacy prosimy o

wskazanie miejsca odwozu drewna.

Odpowiedz:
Drewno z wycinki nalezy do Wykonawcy.




